
 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОЄКТ  Р І Ш Е Н Н Я 

 
«___»   _______ 2023 року                  м. Біляївка                                 №  ______ 

 

 

Про затвердження звіту про виконання у 2022 році  Програми «Освіта 

Біляївської міської територіальної громади» на 2021-2024 роки»  

 

Керуючись  пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Біляївська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити звіт про виконання у 2022 році Програми «Освіта Біляївської 

міської територіальної громади» на 2021-2024 роки» (додається). 

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань освіти,  охорони здоров’я, соціального захисту, культури, спорту та у 

справах молоді (голова комісії – Бондаренко Л.П.). 

 

 

Біляївський міський голова                                            Михайло БУХТІЯРОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



Затверджено 

                                                                   рішенням Біляївської міської ради 

                                                                   від                          №   

 

Звіт про виконання у 2022 році Програми 

«Освіта Біляївської міської територіальної громади» на 2021-2024 роки 
 

 Програма «Освіта Біляївської міської територіальної громади» на 2021-

2024 роки»  прийнята  рішенням Біляївської міської ради від 24 грудня 2020 

року №31-3/VIIІ.  

 Метою Програми є формування доступної та якісної освітньої системи 

для всебічного розвитку людини як особистості, розвитку її талантів, 

розумових, творчих і фізичних здібностей; виховання відповідальних 

громадян, здатних до свідомого суспільного вибору; забезпечення 

інноваційного розвитку галузі через підготовку успішних педагогів, здатних 

ефективно працювати в умовах Нової української школи, удосконалення 

системи управлінської діяльності для забезпечення дотримання вимог Закону 

України «Про освіту» та збагачення на цій основі інтелектуального, 

економічного, творчого, культурного потенціалу громади  задля забезпечення 

сталого розвитку України та її європейського вибору. 

 

 Заходи Програми визначені за такими напрямками: 

          -    Дошкільна освіта. 

 -    Повна загальна середня та позашкільна освіта. 

 - Професійний розвиток та соціальний захист педагогічних 

працівників. 

          -    Управління освітою. 

 

Дошкільна освіта 

 

 Відповідно обліку дітей дошкільного віку станом на 01.08.2022  року на 

території Біляївської міської ради проживає 1502 дитини віком від 0 до 5(6) 

років, із них дошкільними навчальними закладами охоплено 644  дитини, що 

складає  43%. Контингент дітей віком від 3 до 6 років –  917 осіб, із них 

охоплено різними формами дошкільної освіти  513  дітей, що складає  55,9%.   

Станом на 01.01.2023 року в  черзі  на влаштування зареєстровано 109  дітей, 

з них  віком від  2 до 3  років – 93 дитини,  від 3 до 6 років – 16 дітей. 

 Облік дітей, які знаходяться у черзі на влаштування до дитячих садків 

громади ведеться  в Автоматизованій системі реєстрації дошкільників, яка   

розміщена на сайті Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної 

адміністрації. Таким чином, адміністрування  черги та  зміни в 

налаштуваннях відбуваються виключно на обласному рівні.  

 Дошкільна освіта є обов’язковою частиною у системі безперервного 

навчання. Її зміст органічно пов’язаний з ідеями Нової української школи, він 

забезпечує наступність між дошкільною та початковою освітою в умовах 



шкільної реформи. Якість освітніх послуг залежить від наявності  та 

забезпеченості закладів ігровими та дидактичними матеріалами, 

мультимедійною та комп’ютерною технікою, які потребують постійного 

оновлення. Сьогодні дошкільні заклади освіти надають освітні послуги за 

дистанційною формою навчання. У зв’язку з цим виникає проблема у 

недостатньому забезпечені закладів дошкільної освіти комп’ютерною   та 

мультимедійною технікою. 

 На сьогодні актуальними залишаються проблеми інклюзивної форми 

навчання: рання діагностика й корекція, соціальна і медична реабілітація, 

розроблення та використання спеціального навчально-дидактичного 

забезпечення, реабілітаційних засобів навчання, удосконалення системи 

підготовки та перепідготовки педагогічних кадрів, які працюють в умовах 

інклюзії. У закладах дошкільної освіти «Веселка» та «Капітошка» створені та 

функціонують групи з інклюзивним навчанням. У цих групах виховуються 

п’ятеро дітей з особливими освітніми потребами. Діти, які мали мовленнєві 

вади,  охоплені корекційною логопедичною роботою. Загальна кількість 

дітей 20 осіб середнього віку та 18 дітей старшого дошкільного  віку. 

 Більшість  закладів дошкільної освіти збудовані у 60-70 роках 

минулого сторіччя чи розміщені у пристосованих приміщеннях. Будівлі не 

відповідають сучасним нормам, потребують капітальних ремонтів та 

виконання повного переліку заходів із пожежної безпеки та потребують 

створення комфортного і безпечного освітнього середовища .  

 За Програмою  «Освіта Біляївської міської територіальної 

громади» на 2021- 2024 роки у 2022 році було профінансовано  заклади 

дошкільної освіти. Кошти  були направлені на:  

-   ремонт укриття Граденицького ЗДО «Ягідка» (393,8 тис. грн..);  

- встановлення охоронної сигналізації (тривожна кнопка), камер 

спостереження у всіх закладах дошкільної освіти (88,44 тис. грн.).  

-  ремонт подвір’я ЗДО «Веселка» (689,094 тис. грн.).  

Придбано: генератори (180,0 тис. грн.), газовий котел для Мирненського 

ЗДО «Сонечко» (27,6 тис. грн.).  

Проведені протипожежні заходи:  

- встановлено системи автоматичної пожежної сигналізації, оповіщення про 

пожежу та управління евакуацією людей, системи блискавкозахисту у 

Граденицькому ЗДО «Ягідка» (626,522 тис.грн.); 

- проведено вогнезахисне обробляння дерев’яних конструкцій Граденицького 

ЗДО «Ягідка» (95,278 тис.грн.); 

Здійснено монтаж заземлення у Мирненському ЗДО «Сонечко», 

Широкобалківському ЗДО «Ромашка» (49,256 тис. грн.)  

 Для семи закладів дошкільної освіти розроблено проєктно-

кошторисну документацію:  системи автоматичної пожежної сигналізації, 

оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей. Системи 

блискавкозахисту. Організація робіт з вогнезахисного обробляння дерев’яних 

конструкцій горищних приміщень. (399,810 тис. грн.) 

 



Повна загальна середня освіта 

 Нова українська школа 

 

 У Біляївській міській територіальній громаді станом на 05 вересня  

2022 року у громаді проживало 3549  дітей віком від 6 до 18 років, з них 3325 

дітей навчається у 157 класах закладів загальної середньої освіти, 94 – у 

закладах професійної освіти, 80  – у закладах вищої освіти. Не навчаються за 

станом здоров’я  3 дитини, 2 дитини навчаються у спеціальних навчальних 

закладах.   Спостерігається зменшення кількості учнів у громаді. Середня 

наповнюваність класів – 21,5 учнів. Співвідношення «учитель-учень» у 

громаді  -  1:12,9, у міських ЗЗСО – 1:14,3, у сільських ЗЗСО – 1:11,2. 

 Показник наповнюваності класів серед міських закладів 25,2 учнів,   у 

сільських закладах – 17,4. Показник співвідношення «учитель-учень» 

найбільший у Біляївському ліцеї №1–15 учнів, найменший – 7 учнів – у 

Широкобалківській гімназії. 

  Низька наповнюваність класів у Кагарлицькому ліцеї, Майорівському 

ліцеї та Широкобалківській гімназії 

 У зв’язку з нестачею навчальних площ у міських закладах освіти 

навчання проводиться у дві зміни у Біляївському ліцеї №1 та Біляївському 

ліцеї №3.  

 Мережа закладів загальної середньої освіти має задовільні показники 

ефективності, але потребує організації підвезення учнів і педагогів до місця 

навчання та у зворотному напрямку. Підвіз  організовано від с. Повстанське 

до Біляївського ліцею №1 та Біляївського ліцею № 2, від с. Широка Балка до 

Мирненського ліцею, частково задоволено потребу у підвезення учнів до 

Граденицького ліцею. Для повного задоволення потреб у підвезення учнів у 

сільській місцевості  необхідно придбати ще один автобус для Граденицького 

ліцею 

 Заклади загальної середньої освіти мають  задовільну матеріально-

технічну базу, але потребують модернізації та приведення у відповідність  до 

вимог пожежної безпеки.  

 Продовжується  реформування освіти (НУШ), яка успішно 

реалізовується в усіх ЗЗСО громади. 

 Протягом 4-х років учні початкової школи були забезпечені новими 

меблями, мультимедійною технікою та дидактичними матеріалами.   

 Школи облаштовувалися модернізованими  навчальними кабінетами, 

комп’ютерною та мультимедійною технікою з метою формування єдиного 

освітнього простору та організації якісного дистанційного навчання. У 

закладах налічується 543 комп’ютерів, але 165 з них мають строк придбання 

понад 10 років, 105 – строк придбання понад 5 років. Ця техніка потребує 

заміни та постійного оновлення, а також покращення доступу до мережі Wi-

Fi, швидкісного Інтернету. 

 У громаді проводиться системна цілеспрямована робота щодо 

створення сприятливих умов для розвитку творчого потенціалу учнів, 

пошуку, підтримки і стимулювання інтелектуальних і творчо-обдарованих 



дітей та молоді, учасників Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт. Щорічно проводяться Всеукраїнські учнівські 

олімпіади з 18-ти дисциплін. Близько 400 учнів беруть участь у конкурсах, 

олімпіадах, турнірах регіонального та Всеукраїнського рівнів кожного року.  
 

 За Програмою  «Освіта Біляївської міської територіальної громади 

на 2021- 2024 роки» у 2022 році було профінансовано  заклади загальної 

освіти. Кошти  були направлені на: 

- придбаннякомп’ютерної техніки для організації дистанційного навчання та 

впровадження електронних журналів (47 ноутбуків, 5 МФУ) (1413,85 тис. 

грн.).  

- програмне забезпечення «Мультимедійний навчально-дидактичний 

матеріал для 1-го класу» (333,33 тис. грн.) 

- засоби навчання для кабінетів «Захист України» (97,425 тис. грн.).  

- меблі для бібліотеки Граденицького ліцею (174,9 тис. грн.).  

- спортивний інвентар (49,8 тис. грн.).  

- генератори (240,0 тис. грн.)  

 Встановлено охоронну сигналізацію (тривожні кнопки), камери 

спостереження у всіх ЗЗСО (99,49 тис.грн.).  

 Виконано  

- ремонт укриттяБіляївського ліцею №1 (320,133 тис.грн.), Граденицької 

гімназії (264,0 тис. грн..), Широкобалківської гімназії (225,0 тис.грн.). 

 - поточний ремонт санвузла Мирненського ліцею (153,596 тис.грн.)  

- протипожежні заходи: системи блискавкозахисту Кагарлицького ліцею та 

Граденицької гімназії (537,396 тис.грн.).  

- капітальний ремонт з монтажу системи автоматичної пожежної 

сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей 

Граденицького ліцею та Граденицької гімназії (2 616, 751 тис. грн 

 

  У зв’язку з воєнним станом  у 2022 році не здійснювалося харчування 

дітей у закладах освіти, не рпцювали літні пришкільні табори, не 

проводилися таборування Всеукраїнськкої гри «Сокіл» («Джура»), було 

скорочено проведення спортивних та культурно-масових заходів. 

 

Позашкільна освіта та позакласна робота 

 

 У Біляївській міській дитячо-юнацькій спортивній школі функціонують 

вісім відділень: баскетбол, футбол,  бокс,  боротьба, самбо, гандбол, 

гімнастика художня, черлідинг та шахи. У школі 306 вихованців.  

 Функціонують гуртки при закладах загальної середньої освіти. 

Гуртковою та позашкільною роботою охоплено 62% учнів. 

 У закладах освіти успішно проводиться робота  з організації та 

проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької національно-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура»), конкурсу «Земля - наш спільний дім», фестивалю-

конкурсу «Молодь обирає здоров’я», що забезпечує зменшення негативних 



проявів у дитячому та молодіжному середовищі та успішність становлення 

молодого покоління в майбутньому. 

        За Програмою  «Освіта Біляївської міської територіальної громади 

на 2021- 2024 роки» у 2022 році було профінансовано  заклад позашкільної  

освіти. Кошти  були направлені на встановлення охоронної сигналізації 

(тривожні кнопки), камери спостереження Біляївської міської ДЮСШ (17,03 

тис. грн.). та заміну газонного покриття для футбольного поля (494,35 тис. 

грн.). Закуплено комплект сидінь для трибун стадіону (284,9 тис. грн.).  

Здійснено ремонт бігової доріжки (49,5 тис. грн.) 

  

 У зв’язку з воєнним станом  у 2022 році не здійснювалося харчування 

дітей у закладах освіти, не працювали літні пришкільні табори, не 

проводилися таборування Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура»), було 

скорочено проведення спортивних та культурно-масових заходів. 

 

 

Професійний розвиток  та соціальний захист учасників освітнього 

процесу 

 

 У 2022 році виділено кошти на проходження щорічного 

профілактичного медичного огляду педагогів (267,365 тис. грн.).

 Здійснювалось відшкодування витрат на житло, транспортні витрати 

педагогам у розмірі 5,7тис. грн.. 

 Забезпечено своєчасне проходження курсів підвищення кваліфікації 

усіх категорій педагогічних працівників. 

 

 

Начальник управління освіти 

Біляївської міської ради                                                     Людмила КОБЗАР 


